

XIIL OBITELJSKA LJETNA ŠKOLA

(Zagreb, Fratrovac 38, od 24. do 29. VIII. 1984.)

BOŽJI PLAN S BRAKOM I OBITELJI

Pozdrav sudionicima

Cijenjeni sudionici Obiteljske ljetne škole,
drugi prijatelji!

»Ustanova ženidbe nije neopravdano upletanje društva ili neke vlasti, niti je to izvanjsko nametanje neke forme, već unutrašnji zahtjev ugovora bračne ljubavi koji se javno potvrđuje jedinstvenim i isključivim, jer samo se tako živi puna vjernost naumu Boga Stvoritelja.« Ova bogata i dalekosežna misao pape Ivana Pavla II. iz pobudnice *Obiteljska zajednica* (br. 11) dala je inspiraciju za ovogodišnju, XIII. Obiteljsku ljetnu školu. Kršćanski se brak ne može do kraja shvatiti drukčije, osim iz ovakve perspektive Božje zamisli. Mi ćemo predavanjima, razgovorima i zajedničkim razmišljanjima pokušati što dublje ući u ovu istinu.

Ljudska je spoznaja ograničena. Stoga jednu te istu stvarnost kušamo rasvijetliti s različitih vidika. Do osnovne istine o braku možemo doći razumskim putem. Antropologija o ljubavi vodi nas, na kraju, do nadnaravne dimenzije ljubavnog odnosa između muškarca i žene. Međutim, pravu spoznaju o Stvoriteljevima namislima stječemo iz njegove objave. Već na prvim stranicama Biblije susrećemo teološko razmišljanje o braku.

Izraelski narod, nosilac Božje objave, uz uspone i padove ali trajno nosi svijest o svetosti braka i obitelji. No punu objavu Božjeg plana imamo u Isusu Kristu. O braku je malo govorio, ali jasno i odlučno: »Što je Bog sjedinio, neka čovjek ne rastavlja!« (Mt 19,6). Pred očima vjernika odjednom pucaju neslućeni horizonti: brak je poziv, dar, karizma, milost. Karizma je uvijek dar za druge. Prvo »područje« bračne milosti jest prihvaćanje i odgoj djece. Kršćanski su roditelji nešto mnogo više od pukih odgajatelja: oni su voditelji svoje djece k Bogu.

Ipak, i vjernik je dio te povijesne stvarnosti koja na sebi nosi teret proigrane prve šanse. Stoga kršćaninov brak i obitelj nisu uvijek raj na Zemlji. Otvoreno i kritički progovoriti ćemo o nekim najčešćim problemima, ali tražeći rješenje i lijek okrenuti prema Bogu, izvoru svake snage. To ćemo u prvom redu činiti u našim liturgijskim i sakramentalnim slavljinama.

Svim predavačima i sudionicima želim blagoslovljeni i uspješan rad!

Mihaly Szentmartoni SJ
direktor Obiteljskog centra